

金股只是传说,别迷信“十大金股”

2009年十大金股7成表现“不及格”

每逢年末,券商们个个都乐此不疲地大推“十大金股”,但回顾2009年券商研究所倾力打造的年度“十大金股”才发现,今年的金股已不如以前闪光,仅3只金股跑赢沪深300,金股成色令人怀疑。而目前各大券商的2010年投资策略报告也陆续开展,中金公司、中原证券和高盛高华的新“十大金股”率先出炉,其表现如何,还有待时间检验。

据《投资快报》

“十大金股”7成表现不及格

2009年的行情已经走过了大半的历程,根据30家券商研究所发布的2009年“十大金股”统计,中兴通讯、国电电力、海螺水泥、中国铁建、恒瑞医药、北大荒、中国南车、双汇发展、万科A、中联重科等10只品种的推荐频次最高。记者发现,如果把覆盖沪深两市的沪深300指数的涨跌幅当做及格线的话,上述10只最被券商2009年看好的品种,竟有7成品种大考不合格。而如果对比沪指,从2009年以来至上周末,沪指累计上涨了70.05%,而十大金股中,仅中兴通讯、万科A、中联重科等6只个股跑赢大盘。

其中,获8家机构推荐的中国铁建,今年以来甚至累计下跌了13.06%,为“十大金股”中表现最差的品种;中国南车和国电电力紧随其后,涨幅仅为26.23%和27.26%,均大幅跑输大盘。

机构金股曾经风光

回想前两年,券商推出的年度金股是何等风光!大券商研究所推荐的股票,往往代表机构的操作思路。于是,每到券商年度投资报告会,无论是机构正规军,还是私募机构,都纷纷赶赴会场,似乎只要拿到“十大金股”名单,便能从中淘金。

刘先生是一家私募基金的基金经理,2007年和2008年连续两年年底,他都参加了许多券商举办的年度策略报告会。刘先生说,“那时对于十大金股,很多人甚至到了迷信的地步。”不少人获得金股的代码之后,就立刻打

电话下单,或者给场外的朋友发短信,叮嘱其买入,场面非常热闹。

老股民大多不信

“券商十大金股?从来不看!”资深股民陈先生在听到对十大金股的看法之后,果断地给出自己的答案。在他看来,券商的金股每年可能会有一两个还可以,其他的表现也不怎么样。

“炒股一定要有自己的选股方法,跟在券商的后面选股,永远落后于市场。”陈先生表示,券商的研究报告都是在年初推出来,但是一年中不管是宏观面还是公司基本面都有可能发生很大的变化,他们的判断可能会发生改变,但是散户却不知道,所以不如不看。

同行称:“随便看看”

“我会看一下,但是不作为向顾客推荐股票的主要依据。”华泰证券分析师陈重道表示,机构推出十大金股是机构自己的看法,不一定是肯定会涨的,因为毕竟他们也只是预测,在市场中想要预测准确的确非常难,所以他每年都会看一下。“如果客户咨询十大金股,我们会给出自己的意见,不一定会推荐。”陈重道表示。

一位不愿具名的分析师表示,如果有心人拿几年的券商研究报告对比,就会发现70%的预测与实际情况都是有较大差别的,但是股市中大家都忙着挣钱,没有人计较这个。而且大家都错了,也没有什么办法。“但是话说回来,对于初入股市的投资者而言,券商金股相对于那些不正规的咨询机构金股而言,要厚道得多。”

2010年金股出炉 “大消费”代替“四万亿”

近期,各大券商2010年的投资策略报告陆续开展。其中,中金公司、中原证券和高盛高华的“十大金股”率先出炉。相比2009年度的十大金股的行业来看,2010年的推荐行业发生了一定程度的变化。2009年,各大券商最看好的行业无疑是与“四万亿刺激经济政策”相关的基建行业,包括基础设施建设、机械工程等。而2010年,顺应“大消费”政策的支持,看来是今年券商共同的选择标准。从中金公司2010年重点推荐的上市公司来看,商业百货股(共4只)首度集体出现在金股名单上。在高

盛高华的十大金股中,青岛啤酒、张裕A也一齐入选。

在2010年的推荐金股中,也不乏一些异类、冷门股,各大券商的研究能力各有所长,寻找其中有独特优势的个股,也是明年获得丰厚投资收益的一条途径。如中原证券推荐的金发科技、锦江股份、新世界,均是首次入选“十大金股”。

有些金股,在某些券商看来,的确是“钻石股”,因此才出现连续多年都被推荐的情况。其中,较为典型的是机构不离不弃的万科A。上述金股能否在2010年闪闪发光,只能由时间检验了。

2010年十大金股前瞻

■中金公司2010年重点推荐的上市公司:

中国平安、中国太保、招商地产、金地集团、保利集团、西山煤电、平煤股份、三一重工、中联重科、大商股份、合肥百货、广州友谊、百联股份。

■高盛高华2010年“十大金股”:

工商银行、中国平安、万科A、中信证券、中国铁建、鞍钢股份、青岛啤酒、张裕A、新和成、天士力。

■中原证券2010年“价值型金股”:

招商银行、中国太保、金融街、中国重汽、徐工机械、西山煤电、鞍钢、中兴通讯、上海机场。

■中原证券2010年“十大成长型金股”:

北京银行、华业地产、三九医药、金发科技、新安股份、东软集团、平高电气、上海建工、锦江股份、新世界。

莲花味精涨价成游资噱头 机构高位接盘令人难解

今年以来,莲花味精的股价一直徘徊在3元左右,三季报业绩也就0.01元,但近两周却独领风骚,成为游资和机构竞相追捧的对象。

味精涨价难成利好

根据中国发酵信息网11月17日提供的各地味精出厂价显示,国内味精价格短短两个多月涨幅超过50%。

在资本市场,但凡有一点产品涨价的苗头,都可能引爆股价,更何况现在出现了50%以上的涨幅,莲花味精6天内拉出5个涨停,有股民甚至很乐观地分析莲花味精每股收益将达到1元,目标价直指20元。

但11月26日,一纸公告浇灭了股民的所有幻想。公司公告表示,主要产品味精今年1~10月的销售价格平均较去年同期增长约25%左右,同期公司生产味精所需的各种原材料外购麸酸、玉米淀粉、小麦等价格较去年同期增长幅度更大,因此公司本期经营业绩绝对额不会同比大幅上升。公司证券办的工作人员诉苦说,今年业绩出现下滑的可能性都存在。

机构高位接盘令人难解

从11月18日莲花味精启动开始,游资炒作的迹象就十分明

显。根据上交所公开信息披露,主要的买家席位都是中信证券佛山湖景路、海通证券深圳红岭中路、中信建投武汉市建设八路营业部等游资席位。

而颇为奇怪的是,在第4个涨停板时,有两家机构却在涨停板价位大举买入1.61亿元。向来以稳健著称的机构投资者,却在莲花味精已经上涨47%的情况下高位介入,有些让人费解。有市场人士认为,日前公司大股东莲花集团共计将有7150万股被拍卖,机构有可能在赌公司大股东易主。

根据北京中招国际拍卖公司公告,本周二,莲花味精1750万股的限售流通股将进行第三次公开拍卖。而根据公司的公告,莲花集团因无力支付郑州市商业银行的欠款,5400万股限售股近期也将进入司法拍卖程序,这意味着公司将有7150万股股权即将转让,由于公司大股东和二股东的大量股权都被司法冻结,买到这些股权的买家再通过二级市场增持部分股份,很有希望成为公司的第一大股东,这也给予了莲花味精股价的想象空间。

但公司证券部工作人员明确表示,目前股权拍卖的事情没有任何进展。

据《证券市场红周刊》

■公司动态

中海发展携手申能股份组建航运公司

中海发展今日公告,将与申能股份合资组建航运公司。该合资公司将主营国际、国内沿海及长江中下游各港间水上货物运输业务,兼营揽货、仓储、租船。组建初期,合资公司的注册资本初定为人民币2.4亿元,其中,中海发展占51%的股权,申能股份占49%的股权。根据双方协商,合资公司成立之日起一年内,自有运力达到10万载

重吨,之后4年内,自有运力达到申能股份所属电厂所需最大运力的80%。

快报记者 李锐 徐锐

ST东航增发H股获证监会核准

ST东航今日披露,公司日前收到中国证监会《关于核准中国东方航空股份有限公司增发境外上市外资股的批复》,公司向东方航空国际控股(香港)有限公司定向增发不超过4.9亿股境外上市外资股事宜,已于11月27日获得证监会核准。

快报记者 徐锐

网费大幅下降!

套餐自动升级!

江苏移动 搜索

官方网站: www.js.cnmob.com
国内服务热线: 4008888888
南京客服热线: 96060

自2009年12月1日起,移动数据流量资费全面下调!

- 更加优惠: 多档国内数据流量优惠套餐可供选择,起档流量套餐0.001元/K (约1元/M),降至原来的十分之一!
- 自动升级: 国内数据流量50、100、200元三档套餐,超出后自动按下一个档次套餐的标准进行优惠,大可放心使用!

国内数据流量资费	套餐超出部分	月流量和月费用封顶	短信开通代码	短信取消代码
标准资费	0.01元/K		KTSJLL	QXSJLL
5元包30M			KTSJLL5	QXSJLL5
10元包60M		15G内	KTSJLL10	QXSJLL10
20元包150M	0.001元/K	500元封顶	KTSJLL20	QXSJLL20
50元包500M			KTSJLL50	QXSJLL50
100元包2G			KTSJLL100	QXSJLL100
200元包5G			KTSJLL200	QXSJLL200

注: 优惠期暂定至2010年12月31日,到期后若无调整则按原标准执行。上列各套餐套餐暂不调整,开始时间以自助业务平台信息公布为准。

客服热线: 10086 www.js.cnmob.com
中国移动通信集团江苏有限公司